

Для юных зрителей

ДЕТСКИЙ ТЕАТР НАЧИНАЕТ 38-й СЕЗОН

Состоялся сбор труппы в Центральном детском театре. 23 августа он открывает свой 38-й сезон. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» директор театра К. Шах-Азизов рассказал:

— Театр открывает сезон в день национального праздника румынского народа — четырнадцатой годовщины освобождения Румынии Советской Армией от фашистского ига. В этот день мы покажем премьеру «Ноль по поведению» — пьесу румынских драматургов В. Стоянеску и О. Сава. Это произведение о румынской молодежи, которая в первые послевоенные годы становится на путь новой жизни. Приход в румынский лицей комсомольцев, их самоотверженная борьба вместе с прогрессивными педагогами против старых порядков — все это было типично для Румынии тех лет и нашло свое отражение в пьесе.

В конце октября к 40-летию Ленинского комсомола театр покажет новую пьесу З. Дановской «Вольные мастера» — о сельской молодежи. В ноябре состоится премьера спектакля «Том Сойер» по Марку Твену (пьеса Н. Венкстерн и И. Романовича).

Следует отметить, что в этом сезоне в Детском театре перестраивается работа литературной и педагогической частей, расширяется круг авторов. Для нас пишут новые пьесы В. Катаев, С. Михалков, В. Розов, В. Любимова, Ю. Сотник, Д. Нагишкин, а также молодые драматурги Н. Гусева, А. Ставицкий и другие.

Театр выпускает абонементы на посещение спектаклей русской классики. Приобретая абонементы, школьники на протяжении сезона смогут посмотреть пьесы «Борис Годунов», «Горе от ума», «Доходное место», инсценировки «Мертвых душ» и «Дубровского»

„ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА“

Г. МОСКВА

21 АВГ 1958